
АНАЛІЗ РИНКУ ПРАЦІ Й ЗАПИТІВ РАБОТОДАВЦІВ ЗА ОПП 
«УПРАВЛІННЯ ЗАКЛАДОМ ОСВІТИ» 

 

Станом на початок 2026 року ринок праці у сфері управління 
закладами освіти в Україні демонструє стабільний попит на керівні 
кадри, зумовлений реформою освітньої системи, децентралізацією 
управління освітою та зростанням приватного освітнього сектору. 

За результатами аналізу вакансій на платформах Work.ua, 
Rabota.ua, Jooble, а також даних Державної служби зайнятості 
України, можна виділити такі тенденції: 

− Кількість вакансій у сфері управління освітою зросла приблизно 
на 12–16% порівняно з 2022 роком 

− Найбільший попит спостерігається на посади директорів 
закладів освіти, заступників директорів, керівників освітніх 
центрів та менеджерів освітніх проєктів 

− Близько 80% вакансій передбачають повну зайнятість, 20% — 
контрактну або проєктну роботу 

− Активно зростає сегмент приватних освітніх закладів, що 
формує додатковий попит на управлінські кадри 

 

ВИМОГИ РОБОТОДАВЦІВ ДО КВАЛІФІКАЦІЇ 

За результатами аналізу вакансій роботодавці висувають такі 
вимоги: 

− Наявність вищої освіти у сфері педагогіки або управління 
освітою — 100% вакансій 

− Досвід педагогічної або управлінської діяльності — 80% 
вакансій 

− Навички стратегічного менеджменту та управління 
персоналом — 70% вакансій 

− Знання освітнього законодавства — 68% вакансій 

− Цифрові компетентності та використання освітніх платформ — 
60% вакансій 

− Знання іноземної мови — 35% вакансій 



СТАТИСТИКА ЗАРОБІТНИХ ПЛАТ 

За даними порталів Work.ua, Jooble та Rabota.ua, середня 
заробітна плата керівників закладів освіти становить: 

Державні заклади освіти 

− Директор школи — 18000–35000 грн 

− Заступник директора — 15000–25000 грн 

− Завідувач дитячого садка — 16000–28000 грн 

Приватні заклади освіти 

− Директор приватної школи — 35000–70000 грн 

− Керівник освітнього центру — 30000–60000 грн 

− Академічний директор — 40000–80000 грн 

EdTech та освітні проєкти 

− Менеджер освітніх програм — 25000–50000 грн 

− Керівник освітнього проєкту — 40000–90000 грн 

СТАТИСТИКА РОЗВИТКУ ПРИВАТНОЇ ОСВІТИ 

Важливою тенденцією сучасного ринку освітніх послуг в 
Україні є активний розвиток приватного сектору освіти, що 
створює додатковий попит на фахівців з управління закладами 
освіти. 

За даними аналітичного дослідження YouControl.Market 
(2025), сектор приватної освіти демонструє стабільне зростання 
навіть в умовах воєнного стану. За перше півріччя 2025 року в 
Україні було зареєстровано 383 нові юридичні особи з освітніми 
видами діяльності, що майже дорівнює показнику за весь 2024 рік 
(427 нових установ). Чистий приріст освітніх закладів за цей період 
становив понад 250 нових установ, що приблизно у 1,5 раза 
більше, ніж у першій половині 2024 року.  

Поквартальна динаміка відкриття освітніх закладів також 
підтверджує тенденцію зростання. Якщо у II кварталі 2024 року було 
відкрито 109 нових закладів, то у II кварталі 2025 року — вже 137, 
що на 25,7% більше.  



Активність підприємницьких ініціатив у сфері освіти 
підтверджується також статистикою реєстрацій суб’єктів 
господарювання: за дев’ять місяців 2025 року зареєстровано 399 
нових юридичних осіб у сфері освіти, що на 19% більше, ніж за 
весь 2024 рік.  

 

ФІНАНСОВІ ПОКАЗНИКИ ПРИВАТНИХ ОСВІТНІХ ЗАКЛАДІВ 

Аналітика ринку показує, що приватна освіта формує значний 
економічний сегмент освітньої галузі. 

За підсумками 2024 року: 

− 15 найбільших приватних університетів України отримали 
сукупний дохід близько 3,8 млрд грн. 

− 10 найбільших приватних шкіл заробили близько 1,8 млрд грн.  

Лідерами ринку є: 

Приватні університети 

− Міжрегіональна академія управління персоналом (МАУП) — 
653,2 млн грн доходу 

− Український католицький університет — 494,8 млн грн 

− Закарпатський угорський інститут ім. Ференца Ракоці II — 
454,7 млн грн  

Приватні школи 

− дистанційна школа «Оптіма» — 401,9 млн грн доходу 

− Новопечерська школа (Київ) — 237,5 млн грн 

− мережа КМДШ (Креативна міжнародна дитяча школа) — 218,4 
млн грн  

Значна частина найбільш прибуткових освітніх закладів 
зосереджена у Києві та великих містах, що свідчить про 
концентрацію інвестицій у приватну освіту у великих урбаністичних 
центрах.  
  



РЕГІОНАЛЬНІ ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ПРИВАТНОЇ 
ОСВІТИ 

Найбільша кількість приватних освітніх закладів функціонує у: 

− м. Києві 

− Дніпропетровській області 

− Львівській області 

− Одеській області 

Ці регіони демонструють найвищу концентрацію приватних 
освітніх ініціатив та освітніх підприємств.  

ВПЛИВ РОЗВИТКУ ПРИВАТНОЇ ОСВІТИ НА РИНОК ПРАЦІ 

Активне відкриття нових приватних освітніх установ формує 
додатковий попит на управлінські кадри, зокрема на: 

− директорів приватних шкіл 

− керівників освітніх центрів 

− менеджерів освітніх проєктів 

− академічних директорів 

− керівників освітніх стартапів та EdTech-платформ 

Таким чином, зростання приватного освітнього сектору сприяє 
формуванню нового сегмента освітнього менеджменту та 
освітнього підприємництва, що підсилює актуальність підготовки 
фахівців за освітньо-професійною програмою «Управління 
закладом освіти». 

ВИСНОВКИ 

Аналіз ринку праці свідчить про: 

− стабільне зростання попиту на керівників закладів освіти 

− активний розвиток приватного сектору освіти 

− зростання ролі управлінських та цифрових компетентностей 

− перспективність підготовки фахівців з освітнього менеджменту 

Освітньо-професійна програма «Управління закладом освіти» 
має значний потенціал для підготовки конкурентоспроможних 
фахівців, здатних ефективно управляти освітніми організаціями в 
умовах трансформації системи освіти. 


